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PAGE: VILLAGE OF STILLWATER COMPREHENSIVE PLAN SURVEY

1. Encourage and promote business?

 answered question 40

 skipped question 0

 1 2 3 4 5
Rating

Average

Response

Count

Select option 1-5 (one choice only)
with 5 being the highest prior to you
and 1 being the lowest priority to you

2.5%
(1)

10.0%
(4)

30.0%
(12)

25.0%
(10)

32.5%
(13) 3.75 40

2. Pave Route 4?

 answered question 40

 skipped question 0

 1 2 3 4 5
Rating

Average

Response

Count

Select option 1-5 (one choice only)
with 5 being the highest prior to you
and 1 being the lowest priority to you

2.5%
(1)

12.5%
(5)

12.5%
(5)

25.0%
(10)

47.5%
(19) 4.03 40

3. Create a recreational area on the Hudson River for picnicking including a boat
launch?

 answered question 39

 skipped question 1

 1 2 3 4 5
Rating

Average

Response

Count

Select option 1-5 (one choice only)
with 5 being the highest prior to you
and 1 being the lowest priority to you

38.5%
(15)

7.7%
(3)

25.6%
(10)

17.9%
(7)

10.3%
(4) 2.54 39
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DownloadCreate Chart

DownloadCreate Chart

DownloadCreate Chart

DownloadCreate Chart

 skipped question 1

4. Investigate the possibility of adding a natural gas line (NYSEG to conduct a
demographic)?

 answered question 40

 skipped question 0

 1 2 3 4 5
Rating

Average

Response

Count

Select option 1-5 (one choice only) with
5 being the highest prior to you and 1
being the lowest priority to you

7.5% (3) 7.5% (3) 7.5% (3) 7.5%
(3)

70.0%
(28) 4.25 40

5. Combine the Village and Town into one governing entity?

 answered question 40

 skipped question 0

 1 2 3 4 5
Rating

Average

Response

Count

Select option 1-5 (one choice only)
with 5 being the highest prior to you
and 1 being the lowest priority to you

30.0%
(12)

10.0%
(4)

12.5%
(5)

5.0%
(2)

42.5%
(17) 3.20 40

6. Creating more combined services between the Village and Town?

 answered question 40

 skipped question 0

 1 2 3 4 5
Rating

Average

Response

Count

Select option 1-5 (one choice only)
with 5 being the highest prior to you
and 1 being the lowest priority to you

10.0%
(4)

15.0%
(6)

10.0%
(4)

12.5%
(5)

52.5%
(21) 3.83 40

7. Construct a Village and Town complex into one entity including a new
community center?

 1 2 3 4 5
Rating

Average

Response

Count

Select option 1-5 (one choice only)
with 5 being the highest prior to you
and 1 being the lowest priority to you

37.5%
(15)

7.5%
(3)

17.5%
(7)

12.5%
(5)

25.0%
(10) 2.80 40
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DownloadCreate Chart

Download

 answered question 40

 skipped question 0

and 1 being the lowest priority to you (15) (3) (7) (5) (10)

8. Leave things the way they are?

 answered question 40

 skipped question 0

 1 2 3 4 5
Rating

Average

Response

Count

Select option 1-5 (one choice only)
with 5 being the highest prior to you
and 1 being the lowest priority to you

50.0%
(20)

10.0%
(4)

7.5%
(3)

2.5%
(1)

30.0%
(12) 2.53 40

9. Comments:

 answered question 15

 skipped question 25
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